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Bystrické príšerky ovládli Záhorskú Bystricu!

Nájdite ich v uliciach našej mestskej časti. Sú farebné a chlpaté a usmievajú sa na smetných košoch.
Strážia čistotu ulíc a každá z nich má svoj vlastný príbeh. Do Záhorskej Bystrice prišli naši veselí
kamaráti, ktorí budú deťom, ako aj dospelým pripomínať, že odpad patrí do koša a že o svoje okolie
sa oplatí starať. Každá príšerka je jedinečná a predstavuje dôležitú súčasť života v našej mestskej
časti. Projekt zároveň pozýva deti a celé rodiny na malé dobrodružstvo, kedy ich spoločne môžete
všetky nájsť. Vydajte sa na prechádzku po Záhorskej Bystrici. Aktuálne vám predstavujeme prvých 6
príšeriek, no počas leta vám postupne odhalíme všetkých 15 veselých kamarátov.

Cieľom projektu je:

kreatívnou a zábavnou formou poukázať na dôležitosť čistoty nášho okolia a jeho benefity pre
všetkých obyvateľov;
urobiť osvetu u detí a mladých, aby vyhadzovali odpadky do koša a nie na zem;
podpora komunitného života – milou formou odprezentovať a prepojiť niektoré naše
organizácie a združenia (tenis, futbal, florbal, hasiči,…) a edukovať verejnosť, že poriadok je
dôležitý vo všetkých formách a že aj malé skutky môžu postupne vytvoriť veľké veci a
dopomôcť ku krajšiemu prostrediu okolo nás;
pripomenúť ľuďom tému „zero waste“ aby sme zbytočne neplytvali jedlom a obalmi a
separovali odpad;
budovať u detí vzťah k svojmu okoliu, aby sa naučili vnímať verejný priestor ako niečo, o čo sa
treba starať;
zapojiť deti ako aj celé rodiny do hľadania príšeriek v našej mestskej časti a podporiť tak pohyb
a prechádzky na čerstvom vzduchu v našich uliciach;
edukatívnou formou skrášliť smetné koše a zapojiť verejnosť do čistoty v mestskej časti.

Zapojte sa počas leta do hľadania príšeriek:

Urobte si fotku pri niektorej z nich a postnite na Facebook alebo Instagram do postu alebo
stories s hashtagom #bystrickepriserky
Pošlite nám fotku do správy.
Ak uvidíte v blízkosti koša na zemi papieriky alebo nejaké smeti, pozbierajte ich a hoďte do
koša, príšerka sa určite poteší.
Motivujte svojich kamarátov k čistejšiemu okoliu.

Postupne ich odhalíme všetky a pridáme na smetné koše. Koncom leta na bystrické Hrubé hody ich
budete poznať všetky, keď vám odhalíme aj veľkú súťaž. Užite si krásne leto a robte svoje okolie
krajším!
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